
 

Межрайонная ИФНС России № 22 по Самарской области 

информирует. 

 

1 декабря 2021 года - срок уплаты налога на имущество физических 

лиц, транспортного и земельного налога за 2020 год. 

Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании 

налоговых уведомлений, направленных налоговым органом. 

Уведомление содержит полные реквизиты платежа и уникальный 

идентификатор, который позволяет вводить сведения автоматически, а 

также штрих-код для быстрой оплаты налогов через банковские 

терминалы и мобильные устройства. 

Для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика 

для физических лиц»  налоговое                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

уведомление направлено через сервис в электронном виде. 


